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Cari concittadini,

anche quest'anno siamo felici di poter proporre in collaborazione con la Pro Loco nella giornata di domenica 1 dicembre i Mercatini di Natale.



Quest'evento porterà nel nostro piccolo borgo numerosi artigiani e produttori locali che potranno proporre i propri prodotti ai tanti avventori che verranno a visitare la nostra bellissima Cigognola, favorendo gli acquisti a km 0 e sostenendo l'economia del territorio.

Siamo consapevoli che per voi, residenti del centro storico, questo tipo di manifestazione crea qualche problema relativamente alla circolazione ed al parcheggio delle proprie autovetture, proprio per questo siamo a chiedere la vostra gentile collaborazione e la vostra pazienza per la realizzazione dell'evento con il minor disagio possibile.

Vi alleghiamo una piccola mappa relativa alle chiusure al transito ed ai divieti di sosta che saranno oggetto di ordinanza nella giornata di domenica 1 dicembre dalle ore 7,00 alle ore 19,00 in modo da potervi consentire di organizzare per tempo le vostre esigenze di spostamento. 

Vi ringraziamo sentitamente per la gentile collaborazione e ci auguriamo di avervi graditi ospiti presso gli stand.
Non mi resta quindi che salutarvi e augurarvi buone feste.
Il Vice Sindaco

Cristiano Maggi
Cigognola, lì 20 novembre 2024
